
 
 

Štatút súťaže IZPI o najkrajšie výtvarné dielo 2023 
 
Organizácia pre výživu a poľnohospodárstvo pri OSN – FAO, ktorej je naša krajina členom, si 
každoročne 16. októbra pripomína Svetový deň potravín.  
 
Pri  tejto príležitosti  organizuje  Inštitút  znalostného pôdohospodárstva a inovácií,  so  sídlom 
Akademická  4,  949  01  Nitra,  IČO:  34 075 381,  forma  hospodárenia:  štátna  príspevková 
organizácia  (ďalej  len  „IZPI“)  a  Europe  Direct  Nitra  národné  kolo  súťaže  pod  záštitou 
Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR národné kolo výtvarnej súťaže na tému: 
 
„Voda je život, voda je potrava. Myslime na všetkých.“ 
 
Súťaž o najkrajšie výtvarné dielo 2023  je určená pre deti a mládež vo veku od 3 do 15 rokov. 
Deti  a  mládež  majú  možnosť  využiť  svoju  predstavivosť  a  vytvoriť  výtvarné  dielo,  ktoré 
odzrkadľuje ich predstavu o dôležitosti vody pre život a našu planétu. 
 
Súťaž  je  určená  deťom  a  mládeži  navštevujúcim  školské  alebo predškolské  zariadenie  so 
sídlom v SR od 3 do 15 rokov v troch vekových kategóriách: 

‐ od 3 do 6 rokov (vrátane), 

‐ od 7 do 11 rokov (vrátane), 

‐ od 12 do 15 rokov (vrátane). 
 
Príspevky do národného kola je potrebné zasielať poštou alebo doručiť osobne na adresu: 
Inštitút znalostného pôdohospodárstva a inovácií 
Depozitná knižnica FAO 
Akademická 4 
949 01 Nitra 
s označením „ Svetový deň potravín“  
K výtvarnému dielu prosím vyplňte a pripojte  formulár  ‐ Vizitku autora na označenie práce 
zapojenej do súťaže (príloha č. 1), s kompletne vyplnenými požadovanými údajmi. Vyplňte ju 
čitateľným paličkovým písmom. 

Bližšie informácie na www.izpi.sk a na knižnica@izpi.sk.  
 
Termín na odoslanie výtvarných prác 

Do 6. októbra 2023, do 16:00 hod. Práce doručené po stanovenom termíne nebudú zaradené 
do hodnotenia. Pri zasielaní poštou rozhoduje dátum poštovej pečiatky na obálke. 

Súťaže je možné sa zúčastniť len s jedným výtvarným dielom/1 dieťa. Počet iných výtvarných 
diel  za  školu/  rodinu  nie  je  limitovaný.  Požadované  rozmery  výtvarného  diela:  2D  formát 
o veľkosti maximálne A3. 

Výtvarné  diela  môžu  byť  tvorené  technikou  kresby  alebo  maľby  pomocou  pera, 
ceruzky,  pasteliek,  uhlíka,  olejových,  akrylových  alebo  akvarelových  farieb,  rovnako 
ako kombinovanými vyššie uvedenými technikami. Fotografie nie sú povolené. Výtvarné diela 
môžu, ale nemusia obsahovať text. Všetky diela musia byť pôvodné a nemali by obsahovať 
fotografie súťažiaceho či iné osobné údaje. 



 
Hodnotenie a ceny pre víťazov 

Výtvarné  diela  bude  posudzovať  hodnotiaca  komisia  zložená  z predstaviteľov  IZPI,  Europe 
Direct Nitra, MPRV SR a partnerov. 

Kritériá hodnotenia prác:  

a) obsahová stránka – stvárnenie témy, ktorá je predmetom súťaže (1, 2, 3, 4, 5 bodov). Diela, 
ktoré nebudú spĺňať obsahovú stránku, nebudú zaradené do súťaže.  

b) umelecká stránka (1, 2, 3, 4, 5 bodov).  

Pri udeľovaní poradia ohodnotených prác sa neudeľuje ich viacnásobný počet (napr. dve prvé, 
druhé alebo tretie miesta). 

V každej  kategórii  hodnotiaca  komisia  vyhlási  prvé  3  miesta,  ktoré  budú  ocenené 
propagačnými predmetmi IZPI, Europe Direct Nitra a ich partnerov a darčekovou poukážkou 
na nákup tovaru v sieťach Datart alebo Dráčik nasledovným spôsobom: 

1. Miesto – nominálna hodnota poukážky 50,00€ 
2. Miesto – nominálna hodnota poukážky 30,00€ 
3. Miesto – nominálna hodnota poukážky 20,00€. 

Výhercovia budú verejne vyhlásení v sociálnych médiách a na webovom sídle IZPI a slávnostne 
ocenení  počas  osláv  Svetového  dňa  potravín  v Nitre  v októbri  2023.  Výhercovia  budú 
kontaktovaní. 

Zároveň  tri  víťazné  výtvarné  diela  v rámci  každej  kategórie  budú  zverejnené  v digitálnej 
podobe  na  sociálnych médiách  IZPI,  Europe  Direct  Nitra  a fyzicky  vystavené  v  priestoroch 
informačného centra Europe Direct Nitra a u partnerov. 
 
Autorské práva, súkromie a ďalšie podmienky 

IZPI  si  vyhradzuje  autorské  práva  na  všetky  zaslané  práce. 
Pokiaľ budú víťazné výtvarné diela zverejnené, bude na nich uvedená len iniciála prvého mena 
a priezvisko súťažiaceho a vek. 

Žiadne  iné  osobné  údaje  o  súťažiacich  nebudú  zverejňované  alebo  zdieľané. 
Účasťou v súťaži udeľuje účastník /resp. zákonný zástupca účastníka/ organizátorovi súhlas na 
spracúvanie  všetkých  jeho  ním  poskytnutých  osobných  údajov.  Organizátor  je  oprávnený 
osobné  údaje  súťažiaceho  spracúvať  najmä  na  účely  realizácie  súťaže,  jeho  propagácie  a 
vyhodnotenia. 
Súhlas so spracúvaním osobných údajov sa udeľuje dobrovoľne na dobu 3 rokov a je možné 
ho  kedykoľvek,  bezplatne,  písomne,  formou  listu  doručeného  príslušnému  oprávnenému 
subjektu odvolať (počas doby konania súťaže to však má za následok vylúčenie účastníka zo 
súťaže). 
Odvolanie  súhlasu  voči  jednému  z  oprávnených  subjektov  nemá  vplyv  na  trvanie  súhlasu 
udeleného druhému z nich. Oprávnené subjekty smú osobné údaje účastníka spracúvať, až 
kým súhlas nebude odvolaný. Účastník má vo vzťahu k jeho spracúvaným osobným údajom 
všetky práva ustanovené najmä § 19 a nasl. zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. 

Účastníci a výhercovia zároveň súhlasia s tým, že sa môže od nich požadovať, aby sa zapojili 
do propagačných aktivít bez ďalšieho súhlasu a bez nároku na odmenu v akejkoľvek forme za 



 
tieto propagačné aktivity. Takáto propagácia môže zahŕňať, okrem iného, ich mená, fotografie 
z odovzdávania cien atď. 

Všetky osobné údaje poskytnuté organizátorovi budú použité výhradne v  súvislosti  s  touto 
súťažou a nebudú poskytnuté tretej strane s výnimkou pre účely súťaže (vrátane následnej 
propagácie, tak ako je uvedené v tomto štatúte). 

Výtvarné diela zapojené do súťaže sa nevracajú. 

Účasť  v  súťaži  ani  odmenu  nie  je možné  vymáhať  právnou  cestou  ani  alternatívne  plniť  v 
peniazoch. Víťazi nie sú oprávnení požadovať od organizátora akékoľvek ďalšie plnenia nad 
rámec  poskytnutej  odmeny.  Účastníci  nemajú  nárok  na  akékoľvek  iné  plnenia  zo  strany 
organizátora, než na plnenia uvedené v týchto pravidlách. 

Organizátor si vyhradzuje právo kedykoľvek pozmeniť alebo upraviť štatút súťaže, ako aj právo 
súťaž  skrátiť,  odložiť,  prerušiť  alebo úplne  zrušiť,  a  to  aj  bez  udania  dôvodu  a  poskytnutia 
náhrady.  Organizátor  si  vyhradzuje  právo  s  konečnou  platnosťou  rozhodovať  o  všetkých 
záležitostiach týkajúcich sa tejto súťaže. 

Organizátor nezodpovedá za akékoľvek škody spôsobené odmenou alebo v súvislosti s ňou. 
Organizátor  si  vyhradzuje  právo  odmenu  podľa  týchto  pravidiel  nahradiť  inou  odmenou 
obdobného  typu  a  odpovedajúcej  hodnoty  ako  aj  meniť  podmienky  odovzdania  odmeny. 
V  prípade  rozporu medzi  štatútom  súťaže  alebo  ich  časťami  uvedenými  na  propagačných 
materiáloch alebo iných materiáloch určených verejnosti a textom tohto štatútu platí znenie 
tohto štatútu. 
 
V Nitre, dňa 15.08.2023 

 

 

                Tím IZPI 

 

   


